附件1：
江西师范高等专科学校高层次人才引进

管理办法

为进一步加强师资队伍建设，推动学校更好更快地发展，学校积极吸引国内外高层次人才来校工作，优化师资队伍结构和质量，加强学校内涵建设，特制订本办法。

一、引进原则和基本要求

（一）拟引进人员必须拥护党的教育方针，遵守国家法律，爱岗敬业，治学严谨，诚实守信，品行端正，师德高尚。

（二）所从事学科（专业）领域符合学校教学、科研工作需要，优先引进重点学科、重点专业和紧缺专业急需的人才。

（三）根据学校岗位需求，按照业绩为重、教学与科研兼顾的原则，对拟引进的人员，公开招聘，严格考核，择优聘用。

（四）引进人才的层次：领军人才；学术学科带头人；优秀博士。

（五）领军人才、学术学科带头人、优秀博士的首聘期为5年，首聘期满后，根据合同和评估结果再行商议续聘及相关待遇。

（六）拟引进对象须到学校指定医院进行体检，体检结果需符合《江西省申报认定教师资格人员体检办法》标准。

二、引进条件和待遇

（一）领军人才

1.入选条件。年龄一般在50周岁以下，同时满足下列条件之一者：

（1）享受国务院特殊津贴人员；

（2）国家自然科学奖、国家技术发明奖、国家科学技术进步二等奖获得者（排名前三位）；

（3）中科院“百人计划”入选者；

（4）“新世纪百千万人才工程”国家级人选；

（5）“长江学者计划”特聘教授；

（6）国家级教学名师称号获得者。

2.待遇与科研经费

（1）一次性购房补贴（含安家费）60-80万元；

（2）专项科研经费100-150万元（哲学社会科学类100万元，分5年划拨，每年20万元；自然科学类150万元，分5年划拨，每年30万元），根据科研计划和相关规定使用；

（3）自然科学类科研平台建设费250万元（分5年划拨，每年50万元），根据经评审的创新团队建设发展计划和相关规定使用；哲学社会科学类科研平台建设费100万元（分2年划拨，每年50万元），根据建设需要和相关规定使用。

（4）首聘期年薪50万元。

（二） 学术学科带头人

1.入选条件。年龄一般在50周岁以下并满足下列条件之一：

（1）主持或完成国家社科基金重大招标项目、教育部社科基金重大攻关项目的二级子课题及其以上课题负责人；

（2）国家社科基金、国家自然科学基金优秀青年基金获得者；

（3）高等学校科学研究优秀成果奖二等奖及其以上获得者。

（4）省自然科学奖、省技术发明奖、省科学技术进步奖一等奖获得者（排名前三位）

2.待遇与科研经费

（1）一次性购房补贴（含安家费）60万元；

（2）自然科学类专项科研经费100万元（分5年划拨，每年20万元）；哲学社会科学类专项科研经费50万元（分5年划拨，每年10万元），根据科研计划和相关规定使用；

（3）首聘期年薪30万元。

（三）优秀博士

1.入选条件。具有较强教学科研能力，年龄一般在45周岁以下，获得博士研究生毕业证书和学位证书的优秀博士。

2.待遇：

经鹰潭市认定的高层次人才可享受鹰潭市的相关优待政策，市校两级优待按就高原则但不重复享受。本校引进博士研究生待遇如下：

（1）解决事业编制。根据江西省有关事业单位工资政策发放工资，并按照学校分配制度发放绩效工资、超课时课酬和津补贴等。

（2）购房补贴。针对紧缺学科专业引进的国内外博士：海外及国内985院校、211院校、中科院毕业的博士50万元人民币；国内其他院校毕业的博士40万元人民币。对非紧缺学科专业引进的国内外博士：海外及国内985院校、211院校、中科院的博士40万元人民币；国内其他院校毕业的博士30万元人民币。购房补贴分期发放，同时提供校内两室一厅过渡房一套租住，过渡期五年（紧缺学科专业界定由学校教学管理部门认定）。

（3）安家费。海外及国内985院校、211院校、中科院毕业的博士15万元人民币，国内其他院校毕业的博士12万元人民币。

（4）博士学位津贴。服务期内1500元/月，服务期满后，参照学校当时引进博士的有关学位津贴的规定执行。

（5）科研启动经费。文科类5万元人民币、理（医）科类10万元人民币，工科类15万元人民币。科研启动经费的使用按学校科研处相关文件执行。

（6）未取得副高职称的博士自来校之日起五年内可享受校聘副教授待遇。专业技术资格（含讲师、副教授、教授）聘任时，具有博士学位的教职工享有优先权。

（7）配偶可随调，在校内安排工作。

（8）协助解决子女幼儿园或中小学入学事宜。

（9）费用的具体发放形式以合同形式约定。

3.职责：

引进来的博士须按照学校有关规定履行相应岗位的职责，同时完成约定的教学和科研工作任务，参加对引进人才的中期和终期业绩考核。

（1）教学工作。服从所在学院的工作安排，至少承担一门专业课的教学，并完成学校年度绩效考核规定所聘任职称对应的教学工作任务。

（2）科研工作。在五年服务期内须根据自身专业以江西师范高等专科学校第一作者的名义完成以下科研任务。科研成果级别按照学校关于科研成果的认定办法进行界定。

一是主持并完成国家级科研项目1项；或主持省部级科研项目 3项以上（其中至少完成2项（含完成省（部）级一类项目1项））；或主持并完成2项到账经费总额达到10万元以上的横向课题（单项科研经费要求在5万元及以上）。

二是以第一作者发表本专业国内核心以上论文4篇；或者以第一作者在本专业国内或国际三类权威以上刊物发表论文2篇（不含会议论文）；或者以第一作者撰写学术著作1部，其中个人撰写的字数每部不低于10万字，且由省级以上出版社或大学出版社出版（不含译著、教材、软件）。

三、引进程序

（一）校内用人单位根据本单位人才队伍建设规划，以学科和专业建设、改善师资队伍结构的需要及岗位设置等为依据，制定年度人才引进计划，每年于10月20日前报学校组织人事部汇总，经学校审定后执行。

（二）学校通过媒体等形式多渠道发布人才招聘信息，吸引优秀人才。

（三）应聘人员提交材料。应聘人员需向学校人事部门提交以下材料：个人简介、身份证、毕业证、学位证、获奖证书、任职资格证书以及近三年获得或发表的反映本人业务水平的项目成果、奖励、论著清单，反映本人学术水平的代表作（论文三篇）、专利证书等原件和复印件（一式三份）。学校按公务员录用体检通用标准统一安排到三甲等级以上医院体检，符合标准的《体检表》存档。

（四）用人单位初审和考察。接到应聘材料后，学校人事部门会同校内用人单位组织专家遴选考察拟引进对象，并就引进的相关问题具体洽谈。引进人员需公开进行学术报告，并由学校委托校内外专家进行学术成果评审，确定拟引进人选。

（五）学校审定。学校人才引进工作领导小组对拟引进人选进行复审，复审结果党政联席会议审定。

 四、附则

（一）对于引进特别需要的优秀人才，其待遇与科研经费需要突破时，由学校人才引进工作领导小组提出报学校党政联席会议审议批准。

（二）本《办法》自发布之日起执行，之前颁发的有关规定与本规定不相符的，以本规定为准。

（三）本《办法》由学校人才引进工作领导小组办公室负责解释。

